

济南好的哥王和龙接棒洛阳雷锋车队 免费接送残疾老人,一接一年

一个是济南的哥,一个是洛阳老人,本来不可能有交集的两人却在过去的一年里结下了深深的情谊。去年7月,济南恒通出租车雷锋车队副队长王和龙接过了洛阳雷锋车队递过来的爱心接力棒,开始免费接送来济看病的洛阳残疾老人孙聪芳。从黄河北的家到长途汽车站,再到诊所,再到长途汽车站送老人离开,不到一年接送了大约十次,跑了将近350公里,可绕省城二环高架七八圈。

文/片 本报记者 刘飞跃 实习生 谢丽坤

■洛阳的哥

“她每月到济治病,你们济南的哥能否帮忙”

星期一或星期五,是河南洛阳孙聪芳老人来济南看病的日子。4月1日,又是一个周五,跟之前一样,恒通出租车雷锋车队副队长王和龙早上六点就准备出车去济南长途汽车站接孙聪芳。

在去车站的路上,王和龙都会给孙聪芳买好早餐,为的是让坐了一晚上车的孙聪芳能吃上热乎乎的早饭。

知道孙聪芳不喜欢吃油腻的东西,王和龙特地要了两个素馅儿包子和一碗甜沫。“毕竟坐了一晚上长途车,大姐肯定挺累的。早上下了车她应该饿了,给她准备好早餐,可以让她有回到家的感觉。”王和龙说。

一个是济南的哥,一个是洛阳老人,天各一方,两个本来没有交集的人却在这不到一年的时间里结下了深厚的情谊。王和龙说,这就是缘分。

去年6月底,全国80多个城市的雷锋车队队长到北京开会。会议间隙,洛阳雷锋车队队长对王和龙说,洛阳当地一位叫孙聪芳的老人每个月都要去济南治病,济南的哥能否帮一下忙,性情耿直的王和龙当即提出要老人进行帮助。

孙聪芳于1992年患上了类风湿性关节炎,2007年,胳膊和双腿严重变形,无法行走。2012年,孙聪芳从朋友那里得知济南一家诊所医治类风湿性关节炎较为有效,从此几乎每个月都要来一次济南。

“因为孙女士行动不便,洛阳雷锋车队队长姜建党多年来坚持义务把她从家送到车站,等返程时再把她接回家。”王和龙说,济南雷锋车队要和洛阳雷锋车队做一个爱心接力,免费把她拉到诊所,等她看完病再把她送到车站。



王和龙把老人抱下车。

■济南的哥

“我一定会坚持下去,把她照顾好”

说起这将近一年的经历,孙聪芳说:“我一般都是六点多就到济南,他家离车站很远,这么早就到车站了,肯定是一大早就往这边赶了。”

王和龙家住在黄河以北,每逢孙聪芳来济南的时候,他便准时到车站接人。记者专门为王和龙算了一笔账,从去年7月份开始一直到今年4月将近一年,他接送了孙女士大约10次。

记者测算,从黄河北到长途汽车站大约10公里,然后再从汽车站到诊所大约七八公里。等孙聪芳看完病,王和龙需要从市区任何角落跑到诊所去接她,平均距离也为七八公里,从诊所到汽车站又需要七八公里。

“一天下来大约需要跑35公里,将近一年接了10次,大约跑了350公里。”王和龙估计。

而据记者了解,济南整个二环路全长约为47公里,新经十路从东往西为90公里,也就是说,王和龙这不到一年的时间,跑了七八圈二环高架,折合新经十路四个来回。

“去年他刚开始接送我就忙前忙后照顾,很细心,很贴心。他照顾我也快一年了,每次都像是一个亲人一样对我。昨天晚上他还特地打电话告诉我说济南这边风很大,叫我出门时记得多穿点。”孙女士面带微笑地说。

由于身体不方便,孙聪芳平时也很少出门。看到孙聪芳的身体状况有了好转,王和龙就寻思着带她在济南转转,看看济南的一些美景,但都被她婉拒了。

“之前抱她的时候,她身体没力气,很虚弱。经过这一年的治疗,我再抱她上车的时候,感觉她身体有力气了。我会一直坚持下去,把她照顾好!”王和龙说。

■洛阳老人

“一出站就看到他在等我,手里还提着早餐”

最近济南风很大,怕孙聪芳下车后着凉,在她来济南之前的晚上,王和龙让爱人准备了几件厚衣服,但因为早上匆匆忙忙出门忘记带了。对此,王和龙很自责,只能希望孙聪芳来的时候有多穿衣服。

接上孙聪芳后,王和龙细心地询问她冷不冷,累不累,还帮她系好安全带。一路上王和龙都在关切地问候孙聪芳的身体状况。在得知孙聪芳的病情已得到很好的改善时,王和龙的脸上露出了欣慰的笑容。

1日早上8点左右,王和龙顺利地帮孙聪芳送到了诊所外。他跑前跑后给孙女士拿轮椅,小心翼翼地扶着她坐到轮椅上,一路推着她进入诊所。

负责给孙聪芳看病的张医生看到他们进来便笑着说:“咱们的活雷锋今天又送孙大姐来

啦。”因为经常接送孙女士,王和龙也算是这个诊所的“常客”了。张医生说,王和龙每次都会亲自推着孙女士进来,有时候还帮着孙女士排上号后才离开。

孙聪芳说,来济南的前一天晚上她会提前联系王和龙,告诉他第二天早上到济南。“每次一出车站就看到他在出站口等我,手里还提着早餐。好多次我都感动得流泪了。这么麻烦他我心里也很过意不去,真的很感激他这么久以来对我的帮助。”

据记者了解,因为孙女士要坐当天晚上七点半的车回洛阳,所以每次看完医生她就在诊所里休息到下午,“小王会考虑到下午可能堵车,为了不耽误我回洛阳,他每次都会提前两三个小时送我到车站,而且还给我买好晚饭让我在车上吃,每次都不重样,还不忘叮嘱我上车了不要饿着。”



去年七月,王和龙接过洛阳雷锋车队的爱心接力棒。

百脉泉

齐鲁晚报 倾力打造 品质保证

桶装水诚招济南市区及周边

加盟水站

山东百脉泉矿泉水有限公司是由齐鲁晚报投资建设的高端饮用水企业,其目标是打造天然的、健康的、富有活力和文化内涵的矿泉水及其它类型饮用水。

- 省级权威媒体广告支持;
- 天然、健康、富有文化内涵的优质产品;
- 超一流的设备和生产工艺;
- 便捷的物流配送队伍,完善的经销商市场运作培训计划;

招商电话 市区:0531-85196288 85196599
章丘及周边:0531-83820566

另招全省各地市桶装水总代理



百脉泉
山东百脉泉矿泉水有限公司